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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

Οι παλινωδίες ,οι πειραματισμοί και τα ανεφάρμοστα μέτρα στο πόδι ,συνεχίζονται από το
Υπουργείο Υγείας με πειραματόζωα τον ΕΟΠΥΥ και τον Έλληνα ασφαλισμένο-ασθενή.

  

Μετά την τρίτη διόρθωση των απαράδεκτων ‘λαθών’ του νέου Δελτίου Τιμών ,την ‘ναί μεν
αλλά’ εφαρμογή της Δραστικής Ουσίας όπου τελικά επικράτησαν και πάλι τα μεγάλα
συμφέροντα ,έρχεται μία ακόμη ανεφάρμοστη Λοβέρδια απόφαση του ΥΥΚΚΑ.

  

Με αυτήν απαγορεύεται πλέον η διάθεση ΦΥΚ[αντικαρκινικά & νέας τεχνολογίας] από τα
φαρμακεία πλήν 27 ασήμαντων,ενώ άλλα 187 θα χορηγούνται μόνο από τα Νοσοκομεία[που
τα αναγκαία δεν έχουν σήμερα και προαναγγέλουν αναστολή λειτουργίας!]και τα υπόλοιπα
81 από τα φαρμακεία ΕΟΠΥΥ Αθηνών –Θεσσαλονίκης!

  

Έτσι για άλλη μία φορά οι δύσμοιροι ασφαλισμένοι για 2 εβδομάδες έτρεχαν μεταξύ
φαρμακείων-Νοσοκομείων –ΕΟΠΥΥ χωρίς αποτέλεσμα! Διότι όπως εξελίχθηκε η
κατάσταση με τα χρέη των Νοσοκομείων και το ‘κούρεμα’ των ομολόγων αδυνατούν να τα
προμηθευθούν και να τα διαθέτουν ,και σχεδόν το ίδιο να συμβαίνει και με τον ΕΟΠΥΥ.
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Η προσωρινή λύση εκ των υστέρων του ‘στερείται’ ώστε να τα χορηγούν τα ιδ.φαρμακεία
άργησε να ανακοινωθεί με τα γνωστά αποτελέσματα της αγωνιώδους ταλαιπωρίας και
απελπισίας ασθενών  που μόνο αυτό δεν περίμεναν να τους συμβεί …

  

Το χειρότερο όμως έρχεται από την 01/05 οπότε ούτε τα φαρμακεία θα μπορούν να τα
χορηγούν με την έλειψη ρευστότητας και  τα νέα ποσοστά κέρδους σε αυτά τα φάρμακα
1-3% που θα εξανεμίζονται από την υψηλή φορολογία ,τα τεκμήρια και το rebate 4-6% !! 

  

Καλούμε τους υπεύθυνους αυτής της απαράδεκτης κατάστασης να αναλογισθούν τις
ευθύνες τους αλλά και την υποχρέωση της πολιτείας σε όλους αυτούς που δοκιμάζονται
από σπάνιες και δύσκολες παθήσεις και που επί χρόνια πλήρωναν και πληρώνουν τις
εισφορές τους αγόγγυστα .

  

Τα μέτρα και οι βαρύγδουπες δηλώσεις πρέπει να μελετώνται πρώτα από ειδικούς κατά
περίπτωση. 

  

Η Υγεία δεν μπορεί να μπαίνει στην Προκρούστιο κλίνη,του ανάλγητου Κράτους .

  

 Ο Πρόεδρος                                     Ο Γ.Γραμματέας

  

 Κίμων Παράσχου                              Αργύρης Φουκαλάς
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